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VIJESTI

EU fondovi za poljoprivredu i ruralni razvoj 2023-2027: Strateški plan ZPP

Početkom 2023. godine započinje novo programsko razdoblje, koje će trajati do 2027. godine u kojem će
se primjenjivati novi strateški dokument – Strateški plan zajedničke poljoprivredne politike. Saznajte koji
su trenutno otvoreni natječaji Programa ruralnog razvoja te koji je Plan objave natječaja za ovu godinu.

Više informacija na poveznici.
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DOGAĐANJA

EEN mjesec intelektualnog vlasništva: Niz besplatnih predavanja za male
poduzetnike očekuje nas u travnju 2023.

U travnju 2023. očekuje nas svjetski dan intelektualnog vlasništva, a povodom toga, odlučili smo cijeli
mjesec posvetiti nizu besplatnih predavanja i radionica na teme inovacija i zaštite intelektualnog vlasništva
namijenjenih malim poduzetnicima poput vas! Imate pitanja o patentima, žigovima i izvorima financiranja?
Ne brinite, na ovim događanjima možete dobiti sve odgovore!

Više informacija na poveznici.

        

EIT Food NOVOSTI

EIT Food Open Innovation Call: Na raspolaganju 750.000 eura za uvođenje
inovacija iz poljoprivredno-prehrambenog sektora na tržište!

Ukupan proračun od 1.5 milijuna eura dostupan je organizacijama iz Srednje i Istočne Europe koje rade
na rješavanju problema u lancima opskrbe poljoprivredno-prehrambenih proizvoda. Cilj Poziva je
plasiranje novih proizvoda na tržište, uvođenje novih i unaprjeđenih komercijalnih procesa i usluga te
ostvarenje utjecaja.

Više informacija na poveznici.
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Produžen rok za prijavu na EIT Food programe za plaćeno stažiranje: RIS
Fellowships i RIS Talents!

Rok za prijavu na EIT Food programe RIS Fellowships i RIS Talents produžen do 16. travnja 2023.
godine! Pozivamo sve studente diplomskih studija, diplomirane studente i poduzetnike te doktorande i
mlade poslijedoktorande da se prijave na programe i ostvare mogućnost plaćenog ljetnog stažiranja u
inozemstvu.

Više informacija na poveznici.
 

    

Saznajte kako ubrzati inovacije i konkurentnost u regiji u
novoobjavljenom RIS3 priručniku

Znate li kako potaknuti razvoj poljoprivredno-prehrambenog sektora kroz strategiju pametne
specijalizacije? Trebaju li vam koraci kako dizajnirati regionalnu inovacijsku strategiju za poljoprivredno-
prehrambeni sektor? RIS3 priručnik odnosno priručnik za S3 pametnu specijalizaciju predstavlja snažan
alat koji vam pomaže razviti učinkovitu strategiju za regionalne inovacije!

Više informacija na poveznici.
 

          

NATJEČAJI

Izdvojeni natječaji
 

Zadnja prilika za prijavu na natječaj za izradu koncepta dRural platforme u vašoj regiji!
Razvoj studentskog poduzetništva
Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanjem u regionalnim lancima vrijednosti Panonske,
Sjeverne i Jadranske Hrvatske
Objavljen Poziv „Start-up/spin off poduzeća mladih istraživača“
Bespovratne potpore za preradu, marketing i prodaju poljoprivrednih proizvoda
Najavljen LIFE natječaj za 2023. godinu
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IZDVOJENI EEN PROFILI ZA SURADNJU

Francuski MSP stručan u turbostrojevima traži konzorcij za prijavu na
HORIZON EUROPE cluster 5 (Destination 3, 4 & 5) and JTI CLEAN H2 -
CLEAN AVIATION

Francuski MSP, stručnjak za turbostrojeve koji posluje globalno te ima značajno iskustvo u H2020
projektima, traži konzorcijske partnere za prijavu projekta u okviru programa Obzor Europa.
Njegove osnovne aktivnosti istraživanja i razvoja usmjerene su na sljedeće teme: sustavi za
povrat neupotrijebljene topline, skladištenje toplinske energije, kompresori gorivih ćelija, zračni
kompresori visokih temperatura, iskorištavanje toplinske energije oceana.

Više informacija na poveznici.

   

Poduzetnička potporna institucija iz Latvije želi se pridružiti konzorciju za
prijavu na HORIZON-CL4-2023-TWIN-TRANSITION-01

Inovacijska i tehnološki usmjerena struktura poduzetničke potpore, koja potiče osnivanje i rast
MSP-ova temeljenih na znanju, stvaranjem odnosa između istraživanja i industrije te poticanjem
MSP-ova na transnacionalnu suradnju, traži konzorcij za prijavu na natječaj HORIZON-CL4-2023-
TWIN-TRANSITION-01. Organizacija ima značajno iskustvo u realizaciji projekata.

Više informacija na poveznici.

    

Francuski proizvođač bioetičkih i visokokvalitetnih te biljnih čajeva traži
prodajne zastupnike

Francuska tvrtka nudi širok asortiman 100% prirodnih i ekoloških te biljnih čajeva, dizajniranih u
Francuskoj i temeljenih na bioetičkom pristupu u nabavi. Tvrtka želi surađivati s prodajnim
zastupnicima na promociji i prodaji svojih proizvoda: s prehrambenim odjelima, delikatesnim
trgovinama, konceptualnim i tzv. lifestyle trgovinama te ekološkim trgovinama.

Više informacija na poveznici.
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Vodeći dobavljač ugostiteljskog namještaja u zapadnoj i sjevernoj Europi
traži proizvođače namještaja na Balkanu

Nizozemski stručnjak za ugostiteljski namještaj razvija, uvozi i prodaje široku paletu namještaja.
Za njihovo rastuće tržište potrebni su novi proizvođači. Tvrtka traži projektne ugovore o
proizvodnji s proizvođačima namještaja u jednoj od sljedećih zemalja: Albanija, Bosna i
Hercegovina, Bugarska, Hrvatska, Mađarska, Crna Gora, Sjeverna Makedonija, Srbija i/ili
Slovenija.

Više informacija na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za suradnju s nekom od tvrtki koje su u potrazi za
potencijalnim partnerima, kontaktirajte nas kako bi Vam omogućili da Vaš iskaz

interesa bude direktno upućen tvrtkama koje su zainteresirane za suradnju.

Ostale mogućnosti za suradnju možete pretražiti u Bazi koja se nalazi na našoj
Internet stranici.

POSLOVNI SUSRETI

INTERNATIONAL B2B SOFTWARE DAYS 2023 - THE FUTURE OF DIGITAL
BUSINESS

Početak: 8.5.2023.
Kraj: 10.5.2023.
Mjesto: Beč (Austrija) i online

FFG, WKO/Advantage Austria, Vienna Business Agency, TU Wien i VÖSI, u suradnji s EEN-om i go-
international inicijativom, organiziraju 7. međunarodni B2B Software Days za međunarodnu poslovnu
zajednicu softvera. Cilj događaja je promocija poslovnih ponuda putem njihovog tzv. marketplacea,
uspostavljanje b2b sastanaka s novim poslovnim partnerima i pridonijeti korporativnim izazovima putem
njihovih Co-Creation laboratorija. Događaj je namijenjen istraživačko-razvojnim institucijama koje su u
potrazi za tehnološkom, istraživačkom i poslovnom suradnjom.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

GREENTECH 2023
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Početak: 22.5.2023.
Kraj: 26.5.2023.
Mjesto: Jegersek (Mađarska)

Zala County Foundation for Enteprise Promotion u okviru projekta Enterprise Europe Network organizira
GreenTech 2023 B2B poslovne susrete o budućnosti održive energije. Teme događaja su energetska
strategija, elektromobilnost, industrija vozila, održivi transport, urbana mobilnost, dronovi, cirkularna
ekonomija, upravljanje otpadom te energija vodika.
 
Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

WORLD CIRCULAR ECONOMY FORUM 2023

Početak: 30.5.2023.
Kraj: 2.6.2023.
Mjesto: Helsinki (Finska) i online

EEN organizira događaj o najnovijim tehnološkim trendovima i inovacijama u cilju poticanja održivosti
MSP-a. Neke od tema B2B susreta su: financijska tehnologija, internetska sigurnost, svemirske
tehnologije i poslovanje.

Više informacija i registracija nalaze se na poveznici.

Ukoliko ste zainteresirani za ostvarivanje neke od navednih usluga ili želite
informacije o raznim navedenim temama, možete se javiti na broj telefona 031/251-
000, e-pošte na ured@tera.hr ili osobno u TERA Tehnopolis prijemni ured na adresi

Trg Ljudevita Gaja 6 u Osijeku. 
Dodatne informacije nalaze se na web stranici www.tera.hr. 
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